Vacature medewerker horeca 
 
Is werken in de horeca jouw passie en wil jij samen met jouw collega’s onze gasten een onvergetelijke tijd bezorgen? Deins je er niet voor terug om de handen uit de mouwen te steken? Dan zijn wij op zoek naar jou! 
 
Wat ga je doen? 
Precies tussen de dikke toren van Varik en het gastvrije dorp Tiel ligt Camping Zennewijnen, een paradijs voor natuurliefhebbers. Na een dag wandelen of fietsen genieten gasten van een heerlijk drankje bij ‘t Trefpunt. Geen moment is hetzelfde, of het nu regent of buiten 30 graden is, jij weet er met jouw gastvrijheid voor te zorgen dat iedere gast het ultieme vakantiegevoel beleeft. Jij beseft als geen ander dat gastvrijheid en een goede service er voor kunnen zorgen dat onze gasten iedere keer weer terug zullen komen! 
 
Wij bieden je een leuke baan aan in de horeca waarin je samen met jouw collega’s onze gasten een gezellige dag bezorgt tijdens hun bezoek aan ‘t Trefpunt. Je neemt bestellingen op, verwend de gasten met een lekker drankje, houdt nauw contact met de keuken en zorgt er uiteraard voor dat iedereen zich welkom voelt. Tot slot zorg je ervoor dat ‘t Trefpunt er altijd netjes en uitnodigend uitziet.  
 
Heb je nog geen ervaring in de horeca? Wij leren jou de kneepjes van het vak! Wat wij het belangrijkst vinden, is dat je gemotiveerd en leergierig bent. Mocht je al enige ervaring in de horeca hebben dan is dat top! Verder krijg jij als medewerker alle ruimte om met ons mee te groeien en mee te denken. Wij geloven erin dat wij met een enthousiast en tevreden team van medewerkers ons enthousiasme weten over te brengen aan onze gasten! 
 
Wat vragen wij verder van je? 
· Je bent beschikbaar op vrijdagmiddag/avond, zaterdag en/of zondag; 
· Ervaring is geen vereiste maar wel een pré; 
· Je steekt graag je handen uit de mouwen; 
· Je kunt zelfstandig werken maar ook in een team; 
· Je bent in het hoogseizoen minimaal 3 weken full-time beschikbaar; 
· Leeftijd vanaf 15 jaar. 

Wat bieden wij jou? 
· Goed salaris per uur, afhankelijk van je leeftijd; 
· Flexibele werktijden; 
· Contract van april tot november; 
· Een gezellige werkplek met afwisselende taken.; 
· Aan het einde van het seizoen een super leuk bedrijfsuitje.

Ben je enthousiast geworden en kom je graag het team van Campingpark Zennewijnen versterken? Stuur dan je CV en motivatie naar info@campingzennewijnen.nl en we nemen zo snel mogelijk contact met je op! Of kom langs op de camping! 

Soort dienstverband:  
Voltijds, Deeltijds, Tijdelijk Contractduur 7 maanden Parttime uren: 0-24 per week 

Salaris: €4,26 - €13,77 per uur 

